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A T. Ház
A képviselőház keddi ülése Pékár 

Gyula napirend előtti felszólalásá­
val kezdődött, aki válaszolt Pever 
Kárólynak arra a vádjára, hogy a 
Fehér Ház a románok támogatásá­
val távolította el helyéről a kommu­
nizmus után a Pcidí kormányt. Pe- 
yer Károly állításait okmányokkal 
utasította vissza. A napirend el­
ső pontjára tért át a Ház ezután és 
tárgyalni kezdte a mezőgazdasági 
munkabér szerződésekről szóló tör­
vényjavaslatot. Kállay földművelés­
ügyi és Lázár igazságügyminiszter 
válaszolt a legutolsó üléseken el­
hangzott felszólalásokra. Felszólalt 
még Farkas István, mint a kisebb­
ségi vélemény előadója. A javasla­
tot ezután nagy többséggel elfogad- ! 
ták és a részletes vita során Kórody ! 
Katona János, Simon András, In- ; 
key Pál báró és Malasits Géza szó­
lalt fel.

Áttértek a közigazgatás egyszerű­
sítéséről szóló törvény módosításá­
nak tárgyalására, amelyet Mikecz j 
István ismertetett, majd Büchler j 
József szólalt fel a javaslat ellen. A 
napirendi vita során Farkas István : 
és Kelemen Kornél a kenvérdrá- i

igitás ellen beszéltek. A Ház szerda j 
délutáni ülésén folytatja a közigaz- I 
gatási törvényjavaslat tárgyalását, í 
majd 7 órakor áttérnek az in ter pel- ; 
lációkra.

Legközelebb Budapesten tárgyalnak 
a magyar-román kliringegyezmeny

megújításáról
Bukarest, március 1.

A magyar-román kereskedelmi 
szerződési tárgyalásokat március 
első felében Budapesten kezdik 
meg újból. A tárgyalásoknak a 
Dimineata szerint kettős céljuk 
van. 1. Egyezmény létrehozása,

amellyel helyesbíthessék és kibő- 
vithessék a múlt héten meghosz- 
szsbbitott kereskedelmi egyez­
ményt, 2. Uj magyar-román clea­
ring egyezmény kötése, mert a ré­
git Magyarország március 31 re 
felmondta

Ötmillió silling kárt okozott Ausztriának 
a kétórás vasutassztrájk

Bécs, március 1.
Az osztrák államvasutak sze­

mélyzetének tüntető sztrájkja ma 
reggel pontosan 9 órakor meg­
kezdődött. A vonatok két órára 
megállották és csak 11 órakor foly­
tatták tovább útjukat. Miután az 
állomások egész üzemét és a moz­
donyok fűtését a kétórás szünet 
alatt is folytatni kellett, megálla­
pították, hogy az államvasutak e

kétórás sztrájkja ötmillió silling- 
be került. Rendzavarás sehol sem 
történt.

Megnyugvással állapították meg 
a lefolytatott vizsgálat során, hogy 
az osztrák vasutasok közül nagyon 
sokan jelentkeztek szolgálatra a 
sztrájk tartama alatt, tehát a for­
galom szünetelése nem volt általá- I 
nos. A sztrájkolok ellen a leg- j 
szigorúbban eljárnak. '

Feketelistát készítettek,
de börtönbe jutottak 
a szalontai kommunisták

Egy békéscsabai származású lelkész is szerepel a feketelistán

A fővárosi ellenzéki pártok saj­
tója eleven színezéssel konferálta 
be ezt az interpelláció tömeget, a 
vidéki közönség azonban kiábrán­
dultán veszi tudomásul, hogy most 
sem kenyérkérdésekről lesz szó, 
hanem csupán az időközi választá­
sok felett akarnak tovább is Ítél­
kezni a rabulisztika és a kortes­
kedés parlamenti lehetőségeinek 
mohó kihasználásával.

A közönség komoly és gondok­
tól sújtott tömegei unják már ezt 
«< meddő hatalmi versengést és 
őszinte meggyőződéssel akarják 
odakiáltani, hogy a képviselőház 
nem korteskedésre való. A képvi­
selőktől nem a karzatnak és a 
pártsajtónak szánt korlcsbeszéde- 
ket várunk, hanem alkotó munkát 
és eredményeket.

A parlament ne fokozza a fe­
szültséget, hanem gyors és üdvös 
törvényalkotással siessen enyhíte­
ni a helyzetet mindenütt, ahol csak 
lehet.

A Körösvidék tudósítója jelenti: 
Romániában és az erdélyi megszállt 
területen a bukaresti belügyminisz­
térium utasítására letartóztatták az 
összes kommunista agitátorokat. 
Szalontán tizennyolcán kerültek a 
rendőrség fogdájába. Az egyik kom- 

I munistánál megtalálták a szervezet 
fekete listáját. Ugyanis a kommu­
nista szervezet titkos ülést tar- 

j tott s ezen halálos ítéletet hoztak 
I mindazon szalontai magyarok ellen, I 
j akik egy kommunista forradalom i 
I esetén veszélyesek lehettek volna a j 
: kommunista uralomra. Ezen a lis­

tán első helyen szerepel Simon !

Endre, idős és ifjú Hadházy Kál­
mán ügyvéd, idős Szathmáry Sán­
dor birtokos, Dohy Árpád reformá­
tus, Bakator József, a békéscsabai 
származású róm. kát. lelkész, Sző­
ke Sándor református segédlelkész, 
a Legény Egylet elnöke és még 116 
magyar ember.

A kommunista terror szervezet 
vezére egy Bondár Sándor nevű 
csizmadia, aki Szalonta fiatalságát 
csoportosította maga köré. Persze 
csak azt a fiatalságot, amely Bon- j 
dár népbiztosi uralmától várta a ! 
szebb jövőt«. j

pos a gyanú, hogy a kommunista 
párti képviselők követték el a 
gyújtogatást, akik az utóbbi idők­
ben feltűnően gyakran jöttek ösz- 
sze a birodalmi gyűlés épületében. 
A helyszín ismerete magyarázza 
meg azt a tényt, hogy csak a tet- 
tenért hollandi kommunistát lehe­
tett eddig letartóztatni. Ez nem is­
merte az épület beosztását és a 
tett elkövetése után nem tudott 
elmenekülni. Ez a kommunista ál­
landóan jelen volt a kommunisták 
tárgyalásain és keresztülvitte, hogy, 
a gyújtogatásba bevonják. Néhány 
óraval a tűz kitörése előtt a letar­
tóztatott kommunistát három szem­
tanú két kommunista birodalmi- 
gyűlési képviselő társaságában lát­
ta a birodalmi gyűlés folyosóin. A 
gyújtogató külseje folytán a szem­
tanúk nem tévedhettek személyé­
ben. A két kommunista képviselő 
10 óra tájban távozott az épület­
ből, miután kabátjaikat a párthe­
lyiségekbe hozatták fel a ruhatár­
ból. Ennélfogva a legnyomatéko­
sabb gyanú jogosult velük szem­
ben, mert a gyújtogatás ebben az 
időpontban történt.

Berlin, március 1.
A nemzeti Szocialista Part pro­
paganda osztályának jelentése 
szerint Hitler kancellár csütörtö­
kön 20 óra 30 perckor a bolse­
vista világveszélyről tart előadást 
a rádióban, Hitler a kommunista 
gyújtogatással kapcsolatosan ki­
derült felforgató tevékenységről 
akar beszélni.

Hamburg, március 1.
Az elmúlt éjszaka ismeretien 

tettesek rálő’tek egy redőríisztvi- 
selőre, Nyolc lövés talált. A sze­
rencsétlen ember életbenmaradá- 
sához nincs remény.

Dortmund, március 1.
A rendőrség eddig 46 kommu­

nistát tartóztatott le Dortmundban.

Hitler rádióelőadást tart a leleplezett 
kommunista vllágszervezkedésröl

II német birodalmi gyűlés kommunista képviselőit gyanúsítják 
a berlini parlament ielgyujtásávai 

Folynak a letartóztatások a német városokban
Berlin, március 1.

A birodalmi gyűlés épületének 
felgyujtása ügyében a vizsgálat 
megállapította, hogy csak a gyúj­
tóanyag odaszállításához legalább 
7 ember segítségére volt szükség 
a tűzfészkek elkészítéséhez és egy- 
időben történt meggyújtásához pe­

dig legalább tíz személy kellett. 
Kétségtelen, hogy a gyújtogatok a 
hatalmas épület minden részében 
annyira kiismerték magukat, hogy 
a helyszíni ismeret megszerzéséhez 
hosszabb idő volt szükséges és az 
hogy a gyújtogatok évekig akadály­
talanul járhattak a palotában. Alá-

fl cukorrépa beváltásáról 
tanácskoznak a feldmivelésiigyi 

minisztériumban
Budapest, március 1. A fö‘d- 

mivelésügyí minisztériumban ma 
délelőtt Kállay Miklós fóldmive- 
lésügyi miniszter elnökletével ta­
nácskozás kezdődött a cukorrépa 
termelés, illetve beváltás ügy* bm. 
A tanácskozáson a pénzügymi­
nisztérium, a termelők és a gyá­
rosok képviselői jelentek meg. A. 
miniszter meghallgatta a külön­
böző érdekeltségek álláspontját, 
majd a pénzügyminisztérium kép­
viselői tették meg állampénzügyi 
szempontból észrevételeiket. Re­
mény van arra, hogy rövidesen 
befejeződnek a tárgyalások és 
megoldódnak a vitás kérdések.
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Cáfolják Hitler Rómába utazá­
sának a hírét

Páris, március 1.
A lapok római híradást közölnek, 

amely szerint ottani hivatalos kö­
rökben megcáfolják azt a hírt, hogy 
Rómában intézkedések történtek I 
volna Hitler német kancellár római 
látogatásának előkészítésére. A Ma­
lin berlini tudósítójának jelentése 
szerint berlini hivatalos körökben 
semmit sem tudnak arról, hogy 
Hitler kancellár látogatást szándé­
kozik tenni Rómában. I

Március elsejével megkezdte működését 
a békéscsabai mezőgazdasági 

vegykisérieti állomás
II földmivelésíigifi miniszter rendelet«

B békéscsabai 
[ Evangélikus Nőegyesiilet

f. hó 5-én. vasárnap délután 5 óra­
kor kezdi meg szokásos böjti val­
lásos előadásait a Rudolf reálgim­
názium tornatermében. Az első dél­
után részletes műsorát a következő 
számunkban közöljük.

A Szociális Misszió 
Társulat

nagyböjt! előadása
Máicius 3-án, pénteken délután 

5 órakor rendezi a Szociális Mísz- 
szió Társulat a polgári leányis­
kola nagytermében első kulíurelő- 
adását az alábbi programmal :

1. Keresztények sírjatok. Köz­
ének.

2. Megnyitó beszéd. Tarba : Dr 
Besenyi Antaicé, a Szoc. Misszió 
Társulat helybeli elnöke.

3. Szavalat. Huszár Erzsébettől, i
4. Énekel v. Bocskay Ripí, zon- : 

gorán kísér Jánossy Biba.
5. Zongoraszám Jánossy Baba j 

előadásában.
ó. Szavalat Faludí Sáritól.
7. Dr Lindenberger János apos­

toli kormán*, zó beszéde.
8. E'őkép. Jézus a gyermekek 

között. Rendezi Czapári Isivánné.
9. A keresztfához megyek. Köz­

ének.
A nemesen szórakozni vágyó 

közönséget szeretettel hívja meg 
a Szoc Misszió böjti délutánjára. 
Belépő dij nincs. A befolyó ön­
kéntes adományokat a missziós 
konyha céljaira adják.

Béhésvármegyében 
is szigorítani akarják 

az adóbehajtás!
Mit állapított meg a miniszteri ki­
küldött a gyulai pénziigyígasgatő- 

ságon?

Gyuláról jelentik :
A pénzügyminisztérium adó­

ügyig osztályának kiküldötte, dr 
Kovács Zoltán miniszteri tanácsos 
váratlanul Gyulára érkezett és 
vizsgálatot tartóit a • árost adó- 
hivataiban. Vizsgálat után a leg 
nag} obbfoku elégedetlenségének 
adott kifejezést, mert a té­
telenként megvizsgált adóícköny- 
vekből azt állapította meg, hogy 
a köztartozások behajtása nem 
történik kellő szigorúsággal. Az 
adóhivatal vezetőjének ezért a 
pénzügyminiszter nevében az adó­
hátralékok behajtására vonatko­
zólag a legszigorúbb utasítást adta 
s kijelentette, hogy rendelkezései 
végrehajtásának ellenőrzésére rö­
videsen ismét Gyulára jön s ha 
ugv találja, hogy a behajtási ren­
delkezések még mindig nem foga­
natosíttattak a kellő mértékben, 
az adóügyek állandó ellenőrzé­
sére a pénzügyminisztérium egy 
tisztviselőt fog leküldeni.

Hirdessen 
a „K.örösvidéK"-ben

A m. kir. földművelésügyi minisz­
ter a békéscsabai m. kir. mezőgaz­
dasági vegykisérieti állomás műkö­
désének elkezdése és körzetének 
megállapítása ügyében az alábbia­
kat rendelte el:

A Békéscsaba megyei város szék 
hellyel létesített s úgy talajvizs 
gáló-. mint gabona- és lisztvizsgáló 
laboratóriummal is felszerelt M 
kir. mezőgazdasági vegykisérieti ál­
lomás« részére a működési felhatal­
mazást 1933. évi március hó 1 -ével 
kezdődő hatállyal megadta s az ál­
lomást a hasonló rendeltetésű m 
kir. mezőgazdasági vegykisérieti ál­
lomásokéval egyenlő erejű szakvéle­
mény adására felhatalmazta.

Az állomás vezetésével Rcmcnár 
Géza kir. fővegyészt bízta meg.

Az állomás körzetéül Békés vár­
megye egész területét, továbbá Jász 
Nagykun-Szolnok vármegye tiszán

túli járásainak, nevezetesen a tiszai 
alsó, a tiszai felső és a tiszai közép­
járásoknak, továbbá Karcag, Kisúj­
szállás. Mezőtúr és Túrkeve megyei 
városoknak területét jelölte ki.

Az állomás szervezeti szabályzata, 
ügyvitele, továbbá az állomás ál­
lal végzett szakvizsgálatok s egyéb 
szakszolgálat után szedhető díjak 
és illetékek tekintetében ugyanazon 
rendelkezések irányadók, mint a 
hasonló rendeltetésű m. kir. mező- 
gazdasági vegykisérieti állomásokra.

A rendelet kiadásával kapcsolat­
ban Békéscsaba város közönségé­
nek az állomás elhelyezése körül 
nyilvánított megértő áldozatkészsé­
géért, nemkülönben Jánossy Gyula 
polgármesternek a létesítés körül 
kifejtett ügy buzgó közreműködésé­
ért elismerését és köszönetét fejezte 
ki a miniszter.

Március 15. 
Erzsébetiteken

A Békéscsaba Erzsébeihclyi Tár­
sadalmi Egyesületek együttesen ren­
dezik meg március 15-én hazafias 
ünnepségüket a következő műsor­
ral :

Délután:
(a Bohn-gyár Orosliázi-úlon levő 

lakóházainak az udvarában)
1. Az erzsébeihclyi leventék fel­

vonulása az Orosházi-álon zene kí­
sérettel az ünnepély színhelyére, 
ahova 15 órakor érkeznek meg.

2. A zenekar hazafias dalokat ját­
szik.

3. Sass István jegyző megnyitó be­
széde.

4. »Hiszekegy«. Előadják az egye­
sített erzsébeihclyi dalárdák, vezé­
nyel Lostyán Mihály.

5. Szavalat, előadja Bobcsek Ist­
ván.

6. Ünnepi beszédet mond Koliut 
Pál fing. tanár.

7. Fabula Jucika hazafias szava­
lata.

8. A zenekar hazafias dalokat ját­
szik.

9. Sass István záróbeszédé.
10. Himnusz. Éneklik az egyesített 

Erzsébethelyi dalárdák, vezényel 
Lestyán Mihály.

11. A leventék zenés díszelvonu- 
lása.

19 órakor indul a leventék lám- 
pionos, zenés felvonulása az Oros­

házi-álon. A leventéknek beszédet 
tart Tantó József népm. titkár.

Este:
A Resica vendéglőben az összes 

erzsébethelyi társadalmi egyesüle­
tek részvételével március 15-i ünne­
pély. Az Erzsébethelyi Daloskor 
énekszámai, szavalatok. Ünnepi be­
szédei mond Darida Károly ág. h. 
cv. ig. tanító.

Vacsora: (borjupörköll galuská­
val, savanyúsággal és kenyér, ára 
50 fillér) előjegyezhető a vendég­
lősnél.

Szeretettel meghívunk mindenkit 
úgy a délutáni, mint az esti ün­
nepélyre.

Békéscsaba Erzsébethelyi Társa­
dalmi Egyesületek.

Időjárás
A békéscsabai meteorológia' 

megfigyelő állomás jelentése
1933. március 1-én délben, 

Hőminimum — 4’2 C° 
Hőmaximum + 2*2 C°
A föld felszínén —4’0 C° 
Légnyomás 77V4 m:m. 
Csapadék 0.0 mm.

A budapesti meteorológiai intézel 
jelentése:

Várható időjárás a kővetkező 24 
órára ; Lényeges változásra nincs 
kilátás, legfeljebb a felhőzet gyen­
gül.

Változások a virilis 
városi képviselőtestületi 

tagok sorában
Mint ismeretes, Békéscsaba vá­

ros legtöbb adót fizetőinek 1933. 
évi névjegyzékét megállapító vá­
rosi képviselőtestületi határozat 
ellen többen fellebbezéssel éltek. 
A fellebbezéseket a legutóbbi vár­
megyei kisgyüíási ülésen tárgyal­
tak le, amelyen az alábbi határo­
zatot uozíák:

Ifj. Réthy Béla gyógyszerész 
békéscsabai lakosnak 20JO pengő 
adóösszeg alapján a névjegyzék 
35. helyére özv. Houschard Fe- 
rencné után rendes tagul, Meskó 
Béláné szül. Antalfy Jolán buda­
pesti lakosnak i801 P 95 f. adó­
összeg alapján a névjegyzék 45. 
helyére Pláger Mór után rendes 
tagul, özv. Gissing Rezsőné szül. 
Csanádi Jolán békéscsabai lakos­
nak 1559 P 78 f. adóösszeg alap­
ján a névjegyzék 57 ik helyere 
Kohn Sándor után rendem tagúi 
való felvételét rendelte el. Achim 
András békéscsabai (Kistabán-u. 
11. szám) alatti lakos gazdálko­
dónak fellebbezései jogcím hiányá­
ban nem vette figyelembe a kis 
gyűlés.

A határozat értelmében Zahorán 
Sz. György, Küríhy László és 
Viski Herman rendes tagok sorába 
való felvétele elmarad, özv, Ko 
vacs Sz. Márton né, dr Horváth 
Ferenc, és Jaczina István p.dga 
póttagok sorából törlendők.

Gyenge volt
a békéscsabai kirakodó 

vásár
A békéscsai kirakodó vásár 

szerdán zajlott le, igen mérsékelt 
siker jegyeben. Az egész vonalon 
érezhető volt a pénztelenség, ami 
a vásár gyenge forgalmában nyil­
vánult meg. Ennek eredménye az, 
hogy az utóbbi időben egyre csök­
ken úgy az eladók, mint a vevők 
száma. Az eladó nem megy a vá­
sárba, mert a költséget sem ke­
resi meg, a vevőnek pedig üres 
zsebbel nincs kedve a vásárt jár 
ni. A szerdai kirakodó vásáron a 
felszerelési, ruházati és lábbeli 
cikkekben, az apróbb, egészen je­
le íitékteien értékű árukban és já­
tékokban volt némi forgalom.

Általában a vásár a mai pénz­
telen és sivár gazdasági képét 
fükrőztetíe viss?a.

CSABA MOZGÓ
Március 1 én, szerdán fél 7 és fél 9 órakor.

Ezen a napon az első előadás f é 1 h e ! y á r a k ka I í
Í5, 25, 30, 35, 40 és 50 fillér!

leány

R A ÍJ Ö

{Csábítson el kérem)
humoros viszontagságai. _____ c.

Főszereplők : Jenny Jugo és Hermann T hí míg

Magyar híradó l

ILS/V megszökött menyasszony humoros viszontagságai. — Rendezte I Maver a 
íy „ arsói bál rendezője. Főszeifolok : Jennv .Inam »» iia*ma^n tlí_:_

Burleszk í
Márc. 2 3 4 5 en, csütörtök pér.tek-szombat-vasárnap

Rendes helyárakkal, zónaelőadás nélkül!
Mikszáth Kálmán

örökbecsű regénye magyar hangosfilmen:

II vén gazember
ran

A rádió csütörtöki műsora:
9.15: Bertha István szalonzeneka­

rának hangversenye. 12.05: Gramo- 
fonhangverseny. 4.00: Iialácsy End­
re ifjúsági felolvasása. 5.00: Horn 
János: xBogyósgyümölcsök ribizke, 
egres, málna, eper) termesztése. 
5.30: Papp Miklós zongorázik. 6.05: 
gödöllői X idák Józsi és cigányzene­
karának hangversenye. 7.30: Az 
Operaház előadásának közvetítése. 
1. »Árva Józsi három csodája«. Me­
sejáték 3 felvonásban. 2. »Pierette 
fátyola«. Majd: Guttenberg Ggörgy. 
jazz zenekarának és Horváth Gyu­
la cigányzenekarának hangversenye 
Kalmár Pál énekszámaival.
Perfekt

g*ép- és gyorsirőnő
hosszú irodai gyakorlat­
tal, minden irodai mun­
kában jártas, alkalma- 

____ zást keres. Cím a kiadóban
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hírek
Farsang végén,

kedden este megmozdult a város. 
Némelyek mókás jókedvükben kü­
lönféle jelmezek és álarcok mögé 
bújva élvezték az utca népének 
élénk élénk érdeklődését, mások 
az utolsó bálákban sürögtek-fo­
rogtak Ezek is mind ki akarták 
használni a farsang örömeit az 
utolsó cseppig.

Hogyha valamikor, úgy az idén 
beigazolódott az a közmondás, 
hogy a látszat csal.

Bizony az idei farsang jókedvű 
mulatozó! önmagukat csalták meg 
egy egy röpke mulatság tartamára. 
Hiába voltak mágnások, orosz 
hercegek, perzsa sahok, gazdag 
mandarinok, délceg huszárok, pri­
madonnák, lovagok, sokgyűrűs 
cigányasszonyok, kalárisos paraszt­
menyecskék, rokokóhölgyek és 
urak, arany, ezüst, pezsgő, bohó­
cok és tudósok...

Valaki mindenütt megjelent a 
hátuk mögött és hívatlanul is ott 
settenkedett, fittyet hányva a leg­
szigorúbb „záríkörü“-ségnek is. 
Valaki, aki annvi fáradtságot sem 
vett magának, hogy álarcot tett 
volna. O't uralkodott a hangulatos 
estéken Őfelsége, a Pénztelenség.

(sze/ő.)

— Házasság". Szabados Margit 
Mária és dr. Buda István gyakorló 
orvos 1933. február 28-án Tótkomló­
son az cv. templomban házasságot ! 
kötöttek.

— Lelkészbeiktatás Szeghal­
mon. Tildy Zoltán református lel­
készt, akit a szeghalmi református 
egyház egyhangú határozattal hi­
vott meg a megüresedett lelkész i 
állásra, vasárnap iktatták be. A 
beiktatást Harsány! Pál békés- 
bánáti esperes, gyulai lelkész vé­
gezte. Tildy Zoltán prédikációjá­
ban az egyházi, közéleti és fele­
kezeti békét hirdette. A beiktatási 
ünnepély után bankett volt. ame 
Íven az ünnepeltet Kun Béla, 
Mursa István, Temesvár*/ Imre 
és Zeőke Antal országgyűlési kép­
viselők köszöntötték.

— Jóvahag ott alapszabály.
A m. kir. belügyminiszter a „Bé­
kés - bélmegyeri Vadásztársaság“ 
alapszabályait ióváhagyta.

Ford bankkírály lesz, Lón
dor.ból jelentik : Kentucky és 
1 nnesee államok kormányzói 
több napos bankzárlatot rendeltek 
el államaik területén. Ford már 
megkezdte uj bankjainak alapítá­
sát, amelyek bankszakértők szerint 
az autókirályt Michigan állam bank 
királyává teszik.

Szopós bárányhus kilónként 
1 20 P ért kapható Weisz Mihály­
iéi Andrássy-ut 13.

— Kerpely Jenő és Engel 
Iván hangversenye. Kerpely Jenő 
a zeneművészeti főiskola tanárá­
nak és Engel Ivánnak hangverse­
nye csütörtökön, március 2 án 
lesz este fél 9 órakor a Városi 
Színházban. A két művész na 
gyobbrészt azt a programot fogja 
ejátszani, amivel tavalyi buda­
pesti koncertükön oly nagy sikert 
arattak, köztük a zeneirodalom 
két legnagyobb remekét, Bach és 
Beethoven csellószonátáit. — Dr 
Hollós István budapesti orvos f. hó 
4-én, szombaton este fél 9 órakor 
előadást tart a pszichoanalízisről 
az Aurora Kör helyiségében (Kul­
túrpalota).

■í r Megkeresik a legendás­
hírű tiszai alagutat. A Tisza árja 
kimosta a Tiszapart Rudolf téri 
szakaszán a szegedi vár öregtor 
nyáf. Ez a toronv a var leghatal­
masabb tornya volt, közel négy 
méter vastag fallal, amely legto­
vább álíot'a az idők viharát és a 
Tisza romboló árját. A mondák 
szenn-, amely évszázadok óta 
szájról-szájra járrak, ennek a to 
ronynak a pincéjében voll a vár 
alagutjának a bejárata. Az asagut 
állítólag átvezeted a Tisza medre 
alatt és a szoregi nagy templom­
ban volt a kijárata. Az alagút arra 
szolgáit, hogy ha a védősereg már 
mindent feladott és az öreg to­
ronyba szorult s ha már itt sem 
tudta magát tovább tartani, akkor 
az alaguton keresztül elmenekül­
hetett. Ennek a mondának minden 
valószínűség szerint van történelmi 
alapja. A szegedi közvélemény 
sürgeti, hogy most, amikor a Ti­
sza vizái ása legalacsonyabb és 
amikor a vár alapzatát ugvis eléggé 
kimosta a viz, Sieged városa 
ásássá körül a torony alapjait és 
állapíttassa meg, hogy valóban 
megvolt e az alagút s ha igen, mi­
lyen volt és merre vezetett.

Sógorok.
Két atyafi megy az utcán. Egy 

helyen tábla van ezzel a felírással:
»Idegeneknek tilos a bemenet .
Erre az egyik atyafi megszólal:
— Akkor mi bemehetünk, mert 

sógorok vagyunk.

— Gázolt egy szekér Gyula halá­
rában. Hétfőn délután 3—4 óra kö­
zött Gyula felé haladt szekerén Bor­
bély Mihály sarkadi lakos, hátul 
a kocsiban Zu dór Mihály aludt. 
A nyomozás megállapítása szerint 
mindketten erősen italos állapotban 
voltak. Már a város határában jár­
tak. amikor a vadul robogó szekér 
utolérte Fáskerti Istvánt, aki egyik 
ismerősével gyalogosan igyekezett 
Gyulára. Fáskertiék hallották ugyan 
a kocsizörgést, de nem néztek hát­
ra. hiszen az út jobboldalán halad­
lak. Borbély Mihály későn vette 
észre, hogy szabálytalanul hajt s a 
következő pillanatban Fáskerti Ist­
ván már a kocsi alá került, mely 
átszáguldott rajta. A mentők a kór­
házba szállították, kedden reggel 
nyert értesülésünk szerint azonban 
csak néhány jelentéktelen horzso­
lást szenvedett, úgy, hogy ma már 
el is hagyhatja a kórházat. Borbély 
Mihály ellen gondatlanság miatt el­
járás indul s a (nyomozás főként ar­
ra terjeszkedik ki, hogy a gázolok 
ittassága mennyire befolyásolta be- 
számíthatóságukat.

* Agyvértódulás, szivszorongüs, 
nehéz l’éjgzés, félelem érzés, ideges­
ség, fejfájás, léhaingoltság, álmat­
lanság a természetes «Ferenc Jór 
zsef» keserűvíz használata által 
igen sokszor megs z ün te the t ők. Tu­
dományos megállapítások megerő­
sítik, hogy a Ferenc József víz a 
makacs székszorulás mindenféle je­
lenségeinél a legjobb szolgálatot 
teszi. A Ferenc József keserű víz 
gyógyszertárakban, drogériákban és 
fűszerüzletekben kapható.

— Az országos mezőgazda- 
sági kiállítás látogatóinak el­
szállásolása. Az ezévbea már­
cius hó 23—27 én rendezendő or 
szagos mezőgazdasági kiállítás lá­
togatóinak elszállásolását a kiállí­
tás rendezőbizottságának felkéré 
sére ez évben is Budapest székes- 
főváros Idegenforgalmi Hivatala 
vállalta magára. Az elszállásolás 
elsősorban a budapesti szállodák­
ban és penziókban történik, ahol 
mindenki igényeinek megfelelő ár­
ban kaphat szállást és ellátást. 
Vidéki tanulmányi csoportok ol­
csó csoportos elszállásolásáról ha 
sor-ló megfelelő gondoskodás tör­
ténik. Ajánlatos, hogy a kiállítás 
látogatói szállás-igényüket már jó 
előre bejelentsék Budapest székes- 
főváros Idegei;forgalmi Hivatalánál 
(Budapest, V,, Deák Ferenc u. 2.), 
amely azokat postafordultával el­
intézi és választ ad A vidéki és 
külföldi vendégek fogadására, út­
baigazítására és elszállásolására az 
Idegeníorga mi Hivatal a kiállítás 
tartama alatt a budapesti pálya­
udvarokon kirendeltségeket fog 
fenntartani.

— Meghalt a férje után. Hódme­
zővásárhelyről jelentik: Id. Palóc 
Imre 94 éves korában szombaton 
délután meghalt. Feleségét, aki 65 
éven keresztül boldogan élt férje 
oldalán, teljesen összetörte a csa­
pás. Amint hétfőn délután megkez­
dődött a temetési szertartás, szí­
véhez kapott és összeesett és meg­
halt. Férjével közös sírba teme­
tik.

— Véres szerelmi dráma Bé- 
késszentandráson. Hétfőn este 6 
óra tájban Bekésszentandráson 
Fazekas Imre nős 52 éves szent- 
andrási lakos a nvílt utcán revol­
verrel rálőtt egy Bontovics Judit 
nevű fiatal lányra. A lövés után, 
amely szerencsére nem talált, Fa­
zekas maga ellen fordította a fegy­
vert és a szájába lőtt, ugv hogy a 
golyó a tarkóján jött ki. Á súlyos 
agvlövés Fazekas Imre életét azon­
nal kioltotta. A tragédia háttéré- j 
ben valószínűleg szerelmi história 
van. ;

BaHMEagss

„UJ APOLLO“ EANGOS FILMSZÍNHÁZ
__________ BÉKÉSCSABA, II., ANDRÁSSY-UT 6._________________________

1933. évi március hó 2-án és 3 án,
csütörtökön és péntekea délután 4, negyed 7 és este fél 9 érakor 

a legnagyobb sikert aratott Atsuy Ondra hangosfilm

(Színésznő szeretnék lenni...!)
Énekes, zenés vígjáték 8 felv Fősz : Anny Ondra és Hermann Thimig. Megelőzőleg

A Pingvinek szigetén
A legcsodálatosabb expedients film 3 felvonásban és

Fox Journal (A világ hangja)
a legújabb események hangos felvételeivel 1 felvonásban.

Zónaelőadások
Filléres helyárak. mindkétnap délután 4 órakor Filléres helyárak.
Figyelem! a teljes műsor félheiyárakkal. Figyelem !

— Ezen a héten a Réthy, Südy és 
Dolesch gyógyszertárak tartanak 
éjjeli szolgálatot.

— Elítélték az országúti me­
rénylőt. Február 28 án a gyulai 
törvényszék Unghváry fanácsa 
Szarvason tárgyalta a Bencsik Pál 
Béla szabcsegéd bűnügyét. Ben­
csik az elmúlt évben december 
27-én hajnalban kissé ittas állapot­
ban Szarvasba igyekezeti Békés- 
szén tandrásról, Útközben szem­
ben latáikozott Molnár Vine-né 
békéssé entandrási asszonnyal, 
akit megtámadott és dulakodni 
kezdett a kétségbeesetten véde­
kező asszonnyal Berciiket letar­
tóztattak és most vonták felelős 
ségre. Bencsik mindent beisnert, 
csak erős ittasságát hozta fel 
mentségül. A törvényszék 8 hó­
napi börtönre ítélte a békésszent- 
andrási szabósegédet.

Közgazdaság
Üzlet és hirdetés

Ina : Dr Hiamesny Mihály m. kir.
korm. főtan., orsz. gyűl képviselő

A törvényhozás retortáii járja é& 
előreláthatólag, hamarosan, mint új 
törvénycikk jelentkezik törvénytá­
runkban; az üzleti hirdetések kor­
látozásáról szóló 1923:Y. le. módosí­
tása. A kereskedelmi körök egyhan­
gú állásfoglalásának köszönheti ez 
létét, de dacára annak, hogy itl el­
sősorban ilyen speciális kereske­
delmi érdek kielégítéséről van szó, 
a törvényjavaslat, vagy talán, rövi­
desen már törvénycikk, mégis na­
gyobb érdeklődésre is igényt lart- 

i hat; amennyiben, az annak idején,
I még a nemzetgyűlés által alkotott 
í 1923. évi V. tc.-nek, a lisztességte- 
I len verseny korlátozásáról szóló 
I törvénynek gondolatvilágából fakad, 
; ennek kiépítését célozza azokban a 
j részeiben is, amelyekben a törvény- 
j tervezel címe nem egyenesen en- 
! nek a törvénynek módosítását je- 
I lenti. Már akkor felismerték azt,
' hogy a magyar kereskedelemnek, a 
S szolid kereskedelemnek szüksége 
I van bizonyos védelmi intézkedések- 
I re, úgy versenyképessége fenntartá- 
i sáliak, mint üzleti etikájának érde­

kében és az új törvénycikk majd 
elsősorban ezeket az intézkedéseket 
lesz hivatott kiegészíteni, tehát ál­
talános közgazdasági és általános 
közerkölcsi szempontból is kívána­
tos intézkedésekei tartalmaz.

A tervezet az üzleti életnek két 
jelenségét óhajtja megrendszabá- 
lyozni. Az egyik az az eset, amikor 
a rendes üzleti forgalmon kívül eső 
eredetre, csődtömegre, végeladások­
ra, felszámolásokra való hivatko­
zással, a másik, mikor alkalmi el- 
árúsításokra való hivatkozással tör­
ténnek hirdetések és az ilyen hir­
detésben és az ezt követő el ár Visí­
tás ban a tisztességes, illetve a ren­
des kalkulációt vezető kereskede­
lemmel szemben a tisztességtelen 
verseny jelensége érvényesül. Eze­
ket akarja a törvénytervezet meg­
felelő keretek közé szorítani, sőt 
tovább megy, amennyiben határo­
zottan eltiltja azt, hogy árúknak 
ilyen célra való megszerzése üzleti 
életben megengedhető legyen.

A törvénytervezet, annakidején, *. 
kereskedelmi életnek messzebbme­
nő kívánságaival is találkozott, 
azonban honorálni kellett, bizonyos 
fokig a kereskedelmi szabadság el­
vét és bizonyos jogos érdekeket 
is, amelyek ilyen rendkívüli kiá- 
rúsítások megengedését indokolttá 
teszik. Ezl a szempontot azonban
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Hatósági védelem alá helyezi, illet­
te hatósági engedélytől teszi füg­
gővé és pedig úgy, hogy az elsőfokú 
iparhatóság feladata megvizsgálni 
azt, vájjon fennforognak e azok a 
kellékek, amelyek egy ilyen vég- 
▼égeladást, egy ilyen csődtömegér­
tékesítést, vagy pedig egyes ilyen 
alkalmi kiárusításokat, mondjuk ca­
sus, vagy occasio esetéből való ki­
árusításokat indokolttá tesznek. De 
ennek az iparhatóságnak feladata 
is körül van határolva, bizonyos 
fokig, itt is védelemben részesül a 
hivatásos kereskedő az alkalmi spe­
kulánssal szemben, az iparhatóság­
nak kötelessége vizsgálni azt, hogy 
vájjon az illető folyamodó, abban 
a szakmában, abban az árúcikkben, 
legalább két éve folytat-e már ren­
des üzleti tevékenységet, nem fo­
rog-e fenn az az eset, hogy két 
éven belül hasonló árusítást folyta­
tott már és ha kérelmének elutasí­
tására ilyen okok nincsenek, akkor 
az iparhatóság, a kérelemnek, bizo­
nyára helyt fog adni. Meg kell em­
lítenem, hogy itt is a kereskedők 
érdekvédelméről van szó, ami ter­
mészetes is. A mezőgazdasági üze­
meknek ilyen végkiárúsítása, ilyen 
általános értékesítése nem esik a 
törvény rendelkezése alá, amennyi­
ben igen természetes, hogy az sen­
kinek konkurrenciát nem csinál­
ván, az üzleti forgalomra káros be­
hatással nem lehet. A törvényjavas­
lat figyelme kiterjed arra is, hogy 
az engedélyek megadása után és a 
lebonyolítás körül se lehessenek 
visszaélések, azért a kiárúsítási en­
gedélyt határidőhöz köti és meg­
állapítja, hogy amikor a kiárusí­
tás egy rendes üzleti körben befe­
jeződik, akkor az iparengedélyt be 
kell vonni.

A kereskedelmi kamarák jogosít­
va vannak, kétszer évente 15—15 j 
napi időközt megállapítani, amikor a | 
szezonkiárúsítások lebonyolíthatók. 
Védi a törvény a kereskedelem jo­
gos érdekeit a nagy ünnepek, hus- 
vét és karácsony előtti rendkívüli 
vásárok tekintetében s azok hirde­
tése tekintetében is.

SZÍNHÁZ
Fanny

című négyfelvonásos színművet mu­
tatta be kedden este a színtársu­
lat prózai együttese, kifogástalan 
előadás keretében. A darab témája, 
amely az anyaság és a gyermek 
iránti szeretetet domborítja ki, ér­
dekes. Különösen a negyedik felvo­
nás jelenetei megkapok. Kár azon­
ban, hogy több olyan túl erős kife­
jezés van a darabban, amely a siker 
rovására megy. Mindeneseire nem 
árott a fiatallányoknak szóló szín­
házi irodai figyelmeztetés. Az elő­
adás kifogástalan, gördülékeny volt, 
dicséretére a prózai együttesnek, 
amely ezúttal is remekelt. Minden 
igyekezet hiábavaló azonban, mert 
most is igen kevesen voltak a néző­
téren. A címszerepben Nagy Klá­
ri kiváló alakítást nyújtott. Mély 
átérzéssel játszotta meg nehéz sze­
repét. Marossy Géza ezúttal is csil­
logtatta tudását, határozott színészi 
rátermettséget megkívánó szerepé­
ben. Hibátlanul oldotta meg fel­
adatát Fábián János is. G. Székely 
Renée, Bíró Erzsi, Tunyoghy Pé­
ter és Gáspár Miklós, valamint a 
többi szereplőknek is részük van 
a sikerben. A rendezés kifogástalan­
sága Gulyás igazgató érdeme.

A színházi iroda közlése
A színház nappa'í pénztára hét­

köznapokon 9— -ig a színházzal

Csődtömegkiárusitás!
A REISZ MIKSA BÚTORGYÁR R. T.-hoz tartozó j

szerszámokat és eszközöket
um. asztalos gyalupadok komplett szerszámokkal, uj szer­
számokat, szobrász padokat, enyvező bakokat és szorítókat, 
enyvfőző serpenyőket, különféle furnérokat, kárpitos szer­
számokat, varrógépeket, idomkéseket, közös szerszámokat, 
körfűrész- és szalagfűrész lapokat, csapoló készüléket, műhely- 
kályhákat, vashordókat, tizedesmérleget, több szab. tűzoltóké- 
szüléket, lakatos szerszámokat, csavarmetsző sorozatot, tábori 
kohó, üllű és igazitólapot, olajtisztitó készüléket, „Arnheim" 
pénzszekrényt, egyes asztalos és kárpitosbutorokat, stb , stb.

leszállított árakon
Békéscsabán, Andrássy-ut 41 szám alatt az üzleti órák alatt 
készpénzfizetés mellett kiárusítom._____ Tömegerondnok.

szemben levő üzletben van. Este 7 
órától a színház előcsarnokában. 
Vasárnap és ünnepnapokon dél­
előtt fél 10-től fél 1 óráig a szo­
kott rendes helyen.

Szerdán délután fél 5 órakor fil­
léres propaganda előadás. Először 
a legmulatságosabb operett, »Csó- 
kos regiment«. Békebeli vidám hu­
szár kaland. Jegyek 16, 20, 24, 30. 
40, 50, 60 és 70 fillér.

Szerdán este csak felnőtteknek, a 
legbizarabb zenés-táncos vígjáték: 
»Rád bízom a feleségem«. Párisi té­
ma.

Csütörtökön délután fél 5 órakor 
filléres propaganda előadás. Évek 
óta először Kálmán Imre, a világhí­
rű zeneszerző gyönyörű operettje: 
»Obsitos«. Jegyek: 16, 20, 24, 30, 
40, 50, 60 és 70 filléres árakban.

Csütörtökön este nincs előadás.
Ifjúsági előadás március 3-án, 

pénteken délután 4 órakor.
^ Pnteken este zónae’őadással 

Erdélyi mókás táncos operetje 
„Túl a Dunán Baranyában “ Je­
gyek 24 f tői 1 P-ig.

Szombaton délután fél 5 órakor 
filléres propaganda előadás. Az 
óriási sikert aratott Vigszinházi 
újdonság „A méltóságos asszony 
trafikja “ Jegyek már kaphatók 
15-20-24 30-40-50-60-70 filléres ár­
ban.

Jön! Szombat és vasárnap este a
szezon legkimagaslóbb színházi ese­
ménye, a Fővárosi Operett Színház 
újdonsága: »Rotschildok« operett.

Jőkarban levő

tengeri­
rostát 

neszek.
a kiadóban.

Eladó úriház!
A város legszebb helyén, 300 
□ -öles telken, magas, modern 
építésű úriház, 5 szoba, elő­
szoba, fürdőszoba, veranda, 
nyári lugas s a szükséges ösz- 
szes mellékhelyiségekkel, víz­
vezetékkel, virágos és gyü- 
mölcsöskerttel ellátva, eladó.

Cím a kiadóhivatalban.
A kiadásért felelős Uhrin János.

SPORT
A »Csaba« vívóegyesület 

választmányi ülése.
A »csabai vívóegyesület« február 

25-én tartotta folyó havi választmá­
nyi ülését Purgly Béla elnöklete 
alatt. Megjelentek az ülésen Hudy 
József, Meskó Béla, dr. Mázor Ele­
mér társelnökök és Rusz Jenő ügy­
vezető elnök, Heller K. Iván csa­
patkapitány és számos választmá­
nyi tag.

Elnöki megnyitó után ifj. Mázor 
József ismertette a M. V Sz. át­
iratát a »Csaba Vívó Egyesülete 
új beosztási kérelmére, mely sze­
rint az ellen elvi kifogás nincs és a 
kérelem a M. V. Sz. évi rendes köz­
gyűlésén nyer elintézést.

Ismerteti a hó folyamán jóté­
kony célra rendezett álarcos jelme­
zes bál eredményét. A szép haszon­
nal zárult mulatság teljes tiszta 
jövedelmét a Jánossy inségakció 
rendelkezésére bocsátják. A választ­
mány Purgly elnöknek, Hudy Jó­
zsef bankigazgatónak, ifj. Mázor Jó­
zsefnek, valamint az egész rendező 
gárdának sikeres és eredményes 
munkájukért jegyzőkönyvi köszöne­
tét szavazott meg.

A tagfelvételre előterjesztett dr. 
Kiss Györgyöt és dr. Xboiivi Pált 
II. egyhangúlag rendes tagokká fel­
veszi a választmány. A választmány 
továbbá elhatározza, hogy f. é. már­
cius 19-én Szolnokon rendezendő 
Horthy Szabolcs Országos Kard- 
versenyen 4—5 vívóval képiselteti 
az egyesületet.

Végül Heller K. Iván klubkapi­
tány indítványára elfogadta a vá­
lasztmány, hogy a pénteki asszónap 
helyett oktató vívás legyen. Több 
tárgy nem lévén, az ülés Purgly Bé­
la elnök zárószavai után véget ért 

V
Pályaszerződést kötött 
a MÁV a CsAK-kat.

Mint ismeretes, az ősszel a MÁV 
mérkőzéseit az Előre pályáján ját­
szotta, minthogy a múlt évben le­
járt pályaszerződést nem sikerült 
a CsAK-kal megújítani a. Most mint 
vesszük a hírt, sikerült a megál­
lapodás a pályatulajdonos egyesü­
let CsAIv és a pályanélküli MÁV 
egyesület között, aminek bizonyá­
ra sokan örülni fognak, mert hiszen 
ez annyit jelent, hogy amennyiben 
a CsAK-nak és a MÁV-nak egy- 
napra van kisorsolt bajnokija, úgy 
az egy pályán kerül lejátszásra.

így természetesen a már most 
vasárnap sorra kerülő CsAK—0TR 
és MÁV—BTE bajnoki mérkőzések 
is a CsAK pályán kerülnek le^ 
játszásra.

Elmarad a CsAK mai klubvacsorá ja,
A ma, csütörtök estére tervezett 

klubvacsora elmarad, minthogy 
azon számos elnökségi tag nem tud 
megjelenni. A rendezőség ezúton ig 
tudomására adja a vacsora elmara­
dását a klubtagoknak.

VALUTÁK:
Amgol font
160 Cseh korona
100 Dinár
100 Dollár
100 Francia frank
100 Leu
Í00 Lira
100 Német márka

19 45-19 85 
16*91 —1700 

750-8 00 
570 50-573*50 

22'30—22‘50 
340-344 

29 90 - 30 20 
13570—136’6) 
í 10*70—111*40100 Svájci frank

Határidős piac:
Irányzat: Tartott, búza gyengébb 

forgalom csendes.
GABONA

76 kg. tv. búza
77 kg. tv. búza
78 kg. tv.
79 kg, tv.
80 kg, tv.
Rozs
Takarmányárpa
Zab
Tengeri
Korpa
Sörárpa

ÁRAK:
14 70—14 90
14 90 -15 30
15 10-15-45 
15-30 -15 60 
15*45 —15*80

7 40 -7 55 
9-40—9.60 
920-9 50 
6 85-695 
6 10—6.20 

10*75—13*25
Késiáru piac :

Irányzat: Tartott, forgalom csen­
des. Az előző napi árakhoz vi­
szonyítva a búza 10, korpa 10 
fill el jobb mázsánként. A többi 
cikk ára változatlan.

FERENCVÁROSI
SERTÉSVÁSÁR:

Árak: Fiatal könnyű 86—90 
nehéz 106—108

BÉKÉSCSABAI
TERMÉNYÁRAK:

március 1.
Piros 80 kg-os búza 13*50—14 5C 
Búza 12*50—13 50
Rozs 6'00—6'50
Takarmány árpa 7'80—8'20
Szemestengeri 500—5.20
Zab 6'80-7 00
Korpa 6.00—6 25
Fehérbab 9.00—10.00
Köles 5.00-6-00
Tökmag 1600—16*50
Repce 17—19
Lucernamag 0'80 — 1 'CU
♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦»♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦»♦♦»♦♦»♦♦*

APRÓHIRDETÉSEK
Apróhirdetések ára tiz szóig hétköznap 4C 
fillér, vasár- és ünnepnap 60 fillér. Vas­
tag betűvel szedett szó duplán számit. 
Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a hirdetés 
árát a szöveg beküldésével egyidejűleg be­
küldeni szíveskedjenek. A hirdetések áré 

postabélyegben is beküldhető.

Háromsxo'hás villa Árpádsor 9b.
kiadó. Bővebbet a tulajdonosnál Telekv 
u. 16. 1026

Főzéshez értő mindenest keresek. Kinizs 
utca 1. I. em. 4. 101

Bútorosait sxoba kiadó.
Ernő-u. 3.

Megvételre keresek egy 8 as k
zánt, vagy egy garnitúrát. Érdeklődni M 
dács Péternél, Békésen.

Andrássy-ut 18 szám alatt ÜZletQely^ 
Ség kiadó. Bővebbet Birkenheuernél, Li 
pény-u. 5. 10t

Kétágyas bútorozott szobát kerese 
esetleg ágynemű nélkül. Mérleggyár, Gyó: 
Géza-u. 22.

Elköltözés miatt sürgősen, olcsón elad 
hér vaságy, asztal, gyerekszék, vi/h 
kanna. Megtekinthető Kazinczy-u. 1

Kiadja és nyomtatja a Körösvidi
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